

2 5 ИЮЛ 1961

5 июля 1961 г., № 174 (12102).

Окончание гастролей Московского театра КОМЕДИИ

В воскресенье в помещении Архангельского драматического театра состоялся заключительный спектакль Московского театра комедии — «Чужой ребенок» по пьесе В. Шкваркина.

Архангельские зрители тепло попрощались с московскими артистами. За время своих гастролей коллектив театра познакомил архангелогородцев со многими произведениями советской и зарубежной комедиографии. От имени трудящихся города заведующая городским отделом культуры тов. Бабушкина поблагодарила артистов, зрители преподнесли им букеты цветов.

Московские артисты выступали и в шефских концертах — на Соломбальском бумажно-деревообрабатывающем и Кегостровском лесопильно-деревообрабатывающем комбинатах, комбинате имени Ленина, в воинских частях Архангельского гарнизона. За эту успешную работу Архангельский горком КПСС объявил коллективу Московского театра комедии благодарность.